
ÑÎÅÄÈÍÈÒÅËÈ

ÒÈÏÀ

ÀÝÐ7-1-137-ÑÐ7

Ñîåäèíèòåëè ýëåêòðîðàçðûâíûå ÀÝÐ7-1 ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñîåäèíåíèÿ è  
ðàçúåäèíåíèÿ ýëåêòðè÷åñêèõ öåïåé.

Ñîåäèíèòåëè ñîñòîÿò èç äâóõ ÷àñòåé: áëî÷íîé âèëêè è áëî÷íîé ðîçåòêè. Âèëêè è 
ðîçåòêè èìåþò ôëàíöû äëÿ êðåïëåíèÿ ê èçäåëèþ èëè óñòðîéñòâó ïîòðåáèòåëÿ.

Ñî÷ëåíåíèå, ðàñ÷ëåíåíèå è ôèêñàöèþ ñî÷ëåíåííîãî ïîëîæåíèÿ ñîåäèíèòåëÿ 
ïðîèçâîäÿò óñòðîéñòâîì ïîòðåáèòåëÿ. 

Êîíñòðóêöèÿ ñîåäèíèòåëÿ îáåñïå÷èâàåò çàùèòó êîíòàêòîâ îò ïîïàäàíèÿ 
ñëó÷àéíûõ ÷àñòèö ïî ñòûêó âèëêè ñ ðîçåòêîé â ñî÷ëåíåííîì ïîëîæåíèè è äî ïîëíîãî 
ðàñ÷ëåíåíèÿ ñîåäèíèòåëÿ.

Ñîåäèíèòåëü èìååò 137 êîíòàêòîâ è 7 âñòðîåííûõ ðàäèî÷àñòîòíûõ (Ð×) 
ñîåäèíèòåëåé, ñîîòâåòñòâóþùèõ   ÂÐ0.364.042 ÒÓ.

Ñõåìà ðàñïîëîæåíèÿ êîíòàêòîâ è Ð×. ñîåäèíèòåëåé ïðèâåäåíà â òàáëèöå 1.
Ïîêðûòèå êîíòàêòîâ ñåðåáðî.
Ñîåäèíèòåëè èçãîòàâëèâàþò â êëèìàòè÷åñêîì èñïîëíåíèè ÓÕË â ñîîòâåòñòâèè ñ 

òåõíè÷åñêèìè óñëîâèÿìè ÀÂ3.246.005ÒÓ.
Ñîåäèíèòåëÿì ïðèñâîåíû óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ, êîòîðûå ñîñòîÿò èç 

ñëåäóþùèõ êëàññèôèêàöèîííûõ ïðèçíàêîâ:

Îáîçíà÷åíèå ÷àñòåé ñîåäèíèòåëåé ïðè çàêàçå è â êîíñòðóêòîðñêîé 
äîêóìåíòàöèè äðóãîé ïðîäóêöèè ñîñòîèò èç ñëîâà “Âèëêà” (”Ðîçåòêà”); óñëîâíîãî 
îáîçíà÷åíèÿ ÷àñòè ñîåäèíèòåëÿ è îáîçíà÷åíèÿ ÒÓ.

Ïðèìåðû îáîçíà÷åíèÿ:
Âèëêà ÀÝÐ7-1-137-ÑÐ7Â ÀÂ3.246.005ÒÓ
Ðîçåòêà ÀÝÐ7-1-137-ÑÐ7Ð ÀÂ3.246.005ÒÓ

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Ñîïðîòèâëåíèå êîíòàêòîâ,  2,0 ìì. ìÎì, íå áîëåå 2
Ñîïðîòèâëåíèå èçîëÿöèè â íîðìàëüíûõ

êëèìàòè÷åñêèõ óñëîâèÿõ, ÌÎì, íå ìåíåå 5000
Ìàêñèìàëüíàÿ òîêîâàÿ íàãðóçêà, À ñì. òàáëèöó1
Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå ïðè íîðìàëüíîì 
àòìîñôåðíîì äàâëåíèè, Â 380
Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå ïðè ïîíèæåííîì 
àòìîñôåðíîì äàâëåíèè, Â 185
Òåìïåðàòóðà ïåðåãðåâà êîíòàêòîâ, °Ñ, íå áîëåå 30
Êîëè÷åñòâî ñî÷ëåíåíèé - ðàñ÷ëåíåíèé 100
Ìèíèìàëüíàÿ íàðàáîòêà, ÷ 300
Ñðîê ñîõðàíÿåìîñòè, ëåò 12

?

ÀÝÐ7-1           -           137           -             ÑÐ7          -            Â(Ð)   

Òèï ñîåäèíèòåëÿ

Êîëè÷åñòâî êîíòàêòîâ

7 âñòðîåííûõ Ð× ñîåäèíèòåëåé

×àñòü ñîåäèíèòåëÿ Â - âèëêà, Ð - ðîçåòêà

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 



Òàáëèöà 1

 Ð× 
ñîåäèíèòåëü

Òîêîâàÿ 
íàãðóçêà,À

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè

Ìåõàíè÷åñêèå ôàêòîðû:
Ñèíóñîèäàëüíàÿ âèáðàöèÿ äëèòåëüíîãî âîçäåéñòâèÿ:
äëÿ ñîåäèíèòåëåé:
Äèàïàçîí ÷àñòîò,  Ãö 1-200

2Óñêîðåíèå, ì/ñ  (g)                                       100(10)
äëÿ ðîçåòîê
Äèàïàçîí ÷àñòîò,  Ãö 1-2000

2                     
Óñêîðåíèå, ì/ñ (g) 500(50)   
Ìåõàíè÷åñêèé óäàð îäèíî÷íîãî äåéñòâèÿ

2 Óñêîðåíèå, ì/ñ (g) 1500(150)
2 

Ëèíåéíîå óñêîðåíèå (äëÿ ðîçåòîê) ì/ñ (g) 1000(100)

Êëèìàòè÷åñêèå ôàêòîðû:
Ïîâûøåííàÿ ðàáî÷àÿ  òåìïåðàòóðà ñðåäû, °Ñ 70                                                      
Ïîíèæåííàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà ñðåäû,°Ñ ìèíóñ 60
Àòìîñôåðíîå ïîíèæåííîå ðàáî÷åå äàâëåíèå,  Ïà (ìì.ðò.ñò.)

4
íà ñîåäèíèòåëü 5,3 10 (400)

2
íà ðîçåòêó 1,3 10(1)

·

·

Ñõåìà ðàñïîëîæåíèÿ
 êîíòàêòîâ è Ð×
ñîåäèíèòåëåé

(âèä íà ðîçåòêó ñ êîíòàêòíîé
 ñòîðîíû,

 íà âèëêó - ñ ìîíòàæíîé)
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